

Koncz György egykori marosvásárhelyi labdarúgó fociműltről, szerencséről, mai színvonalról

# „Maximalista voltam, ám peches”

Bár hozzáállásának, technikai-taktikai adottságainak köszönhetően talán bármelyik hazai élvonalbeli labdarúgócsapatba befért volna a nyolcvanas években, Koncz Györgynek nem volt szerencséje túl sokat játszani az A osztályos Marosvásárhelyi ASA-nál. Mint ahogy a B-ből sem sikerült feljutnia az Elektromarossal, ám mégis szívesen emlékszik vissza a Tudor negyedi csapatnál eltöltött évekre.

**– Nincs egyfajta hiányérzete, hogy rendkívül jó fizikai és technikai adottságokkal rendelkező, nagyon komolynak tartott focistaként oly keveset játszott a román első osztályban, a magyar NB I-ben pedig be sem mutatkozhatott?**

– Valahogy elkerült a szerencse: amikor Czako Jancsi bácsi a C osztályos Metalotehnicától az ASA-hoz, az A osztályba igazolt engem, végigjátszottam a felkészítő mérkőzéseket, ám egy héttel a bajnoki rajt előtt lesérültem. Küldtek ilyen-olyan kezelésekre, én meg érezvén a vezetőség türelmetlenségét, mielőbb bizonyítani szerettem volna, és talán a kelleténél hamarabb pályára léptem. Oda jutottam, hogy egyes orvosok már azt kezdték hajtogatni, hogy soha többé nem fogok talpra állni és focizni. Aztán Kiss Madocsa másodedzőnk testvére, Kiss Huba bácsi, a Metaló gyűrója tett rendbe. Am mire teljesen kigyógyultam volna, visszaküldtek kölcsönbe a C divízióba. Jó csapata volt a Metalotehnicának – Ungvárival, Sipossal, Papp Sanyival, Szöllőssivel, Bodonival, Márton Sanyival, Dudással, Lucian Popával, Nagy Zolival, Cribdileannal, Székessel –, a bajnoki címre hajtottunk. Éppen az új stadionunk avatásán mutatkozhattam be ismét a csapatban, az örökös helyi rivális Elektromaros ellen játszottunk. Az ellenfél már 2-0-ra vezetett, amikor előremérészkedtem, és az én kapásból lőtt góllal fordítottunk 3-2-re. Végül 11-esből egyenlített az ellenfél. Abban az évadban azonban sem nekünk, sem az Elektrónak nem sikerült a feljutás. A következő idényre az ASA az Elektromaroshoz küldött, amely Fazakas Árpád irányításával még erősebb csapatot igyekezett összekovácsolni. Sikerült is, hiszen az utolsó fordulóban, Szentágotán megnyertük a meccset és ezennel a csoportot.

**– Aztán a B osztályban érkezett Pigulea mester és a válceai különítménye...**

– Igen, még a fiát is idehozta. A Chimiától kiöregedett, azonban rendkívül hasznos Basno volt a sepregető, aki nagyon szeretett; egy adott pillanatban meg is kérdezte, mi szükség van rá, mindaddig, amíg kéznél van Koncz Gyuri? Szintén az ő javaslatára lettem csapatkapitány. Az első évben sokat bukdácsolunk, szenvedtünk, és mindössze az utolsó fordulóban elért győzelmünknek köszönhetően kapaszkodtunk meg. A Tudor negyedi stadionban a fővárosi Autobuzul vertük 2-1-re egy ki-ké mérkőzésen. Fejlettem egy gólt, de a meccs hőse az ASA-tól átigazolt Naste volt, aki kivédte az ellenfél szemét.

**– A benmaradás kiharcolásában mekkora szerepet játszottak a játékvezetők, hisz az Elektro arról volt híres, hogy mindig figyelmesen bánt**



FOTÓ: SZUCHER ERVIN

Koncz György: mi nem internetről tanultuk a technikát

**a bírókkal. Nehéz elfelejteni azokat a 80. perc utáni műeseményeket és az azokból született 11-eseket.**

– Van benne valami... De akkoriban mindenki ezt csinálta! Nagyon jónak kellett lenned ahhoz, hogy idegenből elhozz egy pontot, netán győzel. A bírók általában a hazai csapat mezét viselték, a klubvezetők úgy kezelték őket, mint valami kiskirályokat: etették, itatták, ajándékokkal halmozták el. Marosvásárhelyről mindig valamiféle saját gyártmányú elektronikai háztartási cikkel távoztak, magnóval, erősítővel, hi-fi toronnyal, ami annak idején, lássuk be, nagy szó volt.

**– A következő idényben viszont már az élvonalba jutásért hajtottak.**

– A vezetők megköszönték Piguleának, és a kispadra ültették Czakót. Néhány átigazolással Jancsi bácsi még jobb csapatot gyűrt össze. Egy adott pillanatban valóban esélyünk lett volna feljutni, ám végül a harmadik helyen fejeztük be a bajnokságot. A kupasorozatban viszont kivertük a fénykorát élő Sportul Studentesc csapatát, Mircea Sanduékát, Iorgulescuékát, Mihail Marianékat. A következő körben a szintén első ligás Bákóval kerültünk össze. A sepsiszentgyörgyi, semleges pályán már 2-0-ra vezetünk, ám az ellenfél egyenlített. A büntetők párharcát a moldvaiak nyerték.

**– Ez volt az az időszak, amikor bármennyit is bővítették**

tünk, edzés után folytattuk. Eközben a maiak többsége, amint véget ér a tréning, rohannak a zuhany alá, jóformán meg sem törülköznek, és cigivel a szájukban már a kormány mögött ülnek.

**– A '89-es fordulatot követően a magyar bajnokságba igazolt. Megérte?**

– A márciusi marosvásárhelyi véres események után kissé megijedtem, és a szülőföldöm elhagyása mellett döntöttem. A csapaton belül elkezdődött a román–magyar viszály, az egyik társam Ghițának, a másik Pápálugának csúfolt, én meg jobbnak láttam továbbállni. Kaposvárra mentünk Varga Lacival az NB III-ba. Fél év után már a másodosztályos Szombathelyi játékos voltam.

**– Hány éves koráig futballoztott?**

– Harminckilenc esztendősen hagytam abba, úgy, hogy hét évig műtetlen keresztszalag-szakadással fociztam. A feleségem gyógyszerárban dolgozott, mindegyre hozta a különböző kenőcsöket, azok használatával sikerült halogatnom a búcsú pillanatát.

**– Most is közel áll a labdarúgás világhoz?**

– Egyszerű nézőként. Szinte nincs olyan mérkőzés, amit ne néznék meg. Morgolódik is a feleségem, ilyenkor én visszakérdezek, hogy miért nem ment egy villanyserelőhöz? Még tiszta szerencse, hogy ha kell, én laptopról is tudok focit nézni. Mivel édesapám révén félig sepsiszentgyörgyinek vallhatom magam, nyilván a Seps OSK-nak szurkolok. Amúgy sem az edzősködés, sem a klubvezetés nem vonz. Soha nem akartam edző lenni, hisz az nem az én világom. Pedig alacsonyabb szinten most is kapacitálnak, akik ismernek. Annyira maximalista vagyok, hogy mellettem nem maradna meg a csapat. Nálam nem lenne olyan, hogy valaki berüg, és nem jön edzésre, vagy elhagyta a barátját, és akkor kedvtelenül játszik. Nekem világeletemben profi szemléletem volt, ez a mai gyerekek zöméből hiányzik.

**– Ha azt az Elektromarost, amely az A osztályt kapuit döntötte, áthelyeznék a mai Liga 1-be vagy NB I-be, hol lenne a helye?**

– Mint olyan, aki mindkét bajnokságot követi, elfoglaltság nélkül állítom, hogy az első hat csapat között ott lennénk. Romániában is, Magyarországon is.

**– Milyen érzések keringenek önben, amikor kimegy a Tudor negyedbe, és az egykori szép kis stadion helyében egy gyógyszergyárat lát?**

– Amikor egy pár évvel ezelőtt szembesültem a helyzettel, valószínűleg megfájdult a szívem. Azóta inkább arra felé sem megyek. Az Elektromaros-stadion és szállodája életem részét jelentette: a napi két edzésen túl ott ettünk, ittunk, mérkőzés előtt, péntektől vasárnapig ott laktunk. Hiszen a vállalat igazgatója, a már említett Olteanu már a '80-as években profi körülményeket teremtett a klub sportolói számára.

## Liga 1: élen az FCSB

Az FCSB labdarúgócsapata 2-0-ra legyőzte a vendég Călărăși-i Dunăreát (Man 8., Fl. Tănase 45. – 11-esből) a Liga 1 9. fordulójának vasárnap esti mérkőzésén, így 18 pontot gyűjtve átvette a vezetést a táblázaton. A Kolozsvári CFR 16, a Seps OSK 15 ponttal áll, az egyaránt 14 pontos Giurgiu Astra és Medgyesi Gaz Metan találkozója lapzártá után ért véget.

## Niculescu a Dinamo új vezetőedzője

Claudiu Niculescut nevezték ki a Bukaresti Dinamo élvonalbeli labdarúgócsapatának vezetőedzőjévé. A 42 éves egykori válogatott labdarúgó 2020-ig szóló szerződést kötött a piros-fehér klubbal, amellyel játékosként hét trófeát ünnepelt. Niculescu – aki 2012-ben a Kolozsvári U-nál kezdte edzői pályautását – a vasárnap menesztett Florin Bratut váltja a Dinamo kispadján, miután a csapat sorozatban három bajnoki meccset kikapott, és 10 ponttal a Liga 1 10. helyén áll.

## Ionescu Eb-ezüstérmes

Ovidiu Ionescu ezüstérmes szerzett az Alicantéban rendezett asztalitenisz-Európa-bajnokság egyéni versenyében. A román játékos – aki az elődöntőben 4-1-re győzte le a svéd Kristian Karlssont – a vasárnap esti fináléban 4-1 arányban maradt alul a német Timo Boll-lal szemben. Ionescu a román kulldőtség egyetlen érmével büszkélkedik.

## Szegedi BL-siker

A házigazda MOL Pick Szeged 30-28-ra legyőzte az előző idényben ezüstérmes francia Nantes csapatát a férfi kézilabda-Bajnokok Ligája csoportkörének második fordulójában. **A B csoport állása:** 1. Paris Saint-Germain (francia) 4 pont (68-50), 2. Skjern HB (dán) 4 (64-59), 3. Szeged 4 (54-51), 4. Flensburg-Handewitt (német) 2 (63-62), 5. PPD Záhgráb (horvát) 2 (54-53), 6. HBC Nantes 0 (59-64), 7. Motor Zaporizzsja (ukrán) 0 (62-72), 8. Celje PL (szlovén) 0 (47-60). **Az A csoport állása:** 1. Vardar Szkopje (macedón) 4 pont (60-49), 2. Meskov Breszt (fehérorosz) 4 (58-53), 3. Barcelona 2 (65-63), 4. Vive Kielce (lengyel) 2 (62-61), 5. Telekom Veszprém 2 (57-58), 6. Rhein-Neckar Löwen (német) 2 (67-69), 7. Montpellier (francia) 0 (47-53), 8. Kristianstad (svéd) 0 (55-65).

## Különbéle

Eladók német gyártmányú, jó minőségű, bontott fa és műanyag termopán ablakok, egy- és kétnyílások; új bejárati ajtók, teraszajtók, többféle méretben, új fa- és műanyag ablakok – kedvező áron, Kápolnáson. Szállítás megoldható. Árak: 200-2000 lej. www.sekelyhirdeto.info. Telefonszám: 0742-630838

REKLÁM

**Hölgyeknek kínálunk ausztriai munkalehetőséget otthoni idősgondozásra.**

**Német nyelvtanfolyamokat és betegápolási képzést biztosítunk.**

**Telefonszám: 0740-077491**

SZUCHER ERVIN